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VTS GmbH Kunststoffe, Vertriebs- und Techno-Service 
 
 
Gemeinsam für maßgeschneiderte Hochleistungskunststoffe – 
VTS wird wichtigster Vertriebspartner für EMS-GRIVORY in 
Deutschland 
 
Zum 1. Januar 2025 übernimmt die VTS GmbH Kunststoffe mit Hauptsitz im baden- 
württembergischen Zimmern ob Rottweil weite Teile des Vertriebs für EMS-GRIVORY 
in Deutschland. Die beiden weltweit agierenden Kunststoffexperten verbindet eine 
langjährige Partnerschaft – der nun beschlossene Ausbau ist dennoch ein Meilenstein. 

 
Seit der Gründung im Jahr 1990 dreht sich bei VTS alles um Thermoplastische Kunststoffe. Mit 

hohem Beratungsniveau, Innovationsgeist und maximaler Kundennähe hat sich VTS eine 

Schlüsselposition als Vertriebs- und Entwicklungspartner am Kunststoff-Markt erarbeitet. Rund 50 

hochmotivierte Mitarbeitende beschäftigt VTS derzeit. Doch bei der bisherigen Mitarbeiterzahl wird es 

nicht bleiben: Aktuell baut VTS sein hochqualifiziertes Vertriebsteam weiter aus. 

Zusätzlich zum bereits bestehenden Vertrieb in Süddeutschland und Österreich, übernimmt die VTS 

zum 1. Januar 2025 die Distribution für EMS-GRIVORY für zwei weitere große Gebiete in 

Deutschland. Ein Ritterschlag für das Familienunternehmen, wie Geschäftsführerin Carmen Roth 

betont: „Der Markt, in dem wir agieren, ist ein Wachstumsmarkt. Innovativen, ökologisch verträglichen 

Hightech-Kunststoffen gehört die Zukunft. Uns war immer klar, dass wir wachsen wollen – nachhaltig, 

solide und organisch. Dass EMS-GRIVORY nun weite Teile des Vertriebs in unsere Hände legt, ist 

das Ergebnis einer jahrzehntelangen Zusammenarbeit, die von gegenseitigem Vertrauen geprägt und 

stets ungemein fruchtbar war." 

 
 

EMS-GRIVORY ist ein Geschäftsbereich der EMS-CHEMIE HOLDING AG und beschäftigt weltweit 

über 2'700 Mitarbeitende. Mit dem größten Entwicklungs- und Produktionszentrum in Domat/Ems in der 

Schweiz sowie 25 weiteren Standorten in 16 Ländern, steht EMS-GRIVORY für höchste Qualität und 

globale Präsenz. Als führender Anbieter verfügt EMS-GRIVORY über das breiteste Sortiment an 

Polyamiden, die in Branchen wie Automobil, Medizintechnik und Elektrotechnik eingesetzt werden. Mit 

diesen innovativen, maßgeschneiderten Hochleistungskunststoffen unterstützt EMS-GRIVORY seine 

Kunden bei der Kosten- und Gewichtsreduktion sowie der Entwicklung effizienter und nachhaltiger 

Systemlösungen – von der ersten Konzeptphase bis zur Serienproduktion. 

Seit 1993 verbindet VTS und EMS-CHEMIE eine vertrauensvolle Partnerschaft. Gemeinsam haben wir 

erfolgreich den Vertrieb der innovativen und vielseitigen Polyamid-Werkstoffe in Baden-Württemberg, 

Bayern und Österreich betreut. 
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Für weitere Informationen: 

VTS GmbH Kunststoffe 

Vertriebs- und Techno-Service 
Schwarzwaldring 6, 78658 Zimmern o. R. 

Telefon: +49 741 9333-0 

info@vts-kunststoffe.eu 

www.vts-kunststoffe.eu 
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